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1. La solution telle que y(0) = y′(0) = 1 est x 7→ exex2/2.
2. Il semblerait que tous les y(k)(0), k ∈ N sont des entiers de N.
3. f est une involution de [[ 1, n + 2 ]] ssi f(n + 2) = n + 2 et f| [[ 1,n+1 ]] est une involution de [[ 1, n + 1 ]]

ou bien ∃!k ∈ [[ 1, n + 1 ]] , f(n + 2) = k et f(k) = n + 2 et f| [[ 1,n+1 ]] \{k} est une involution de
[[ 1, n + 1 ]] \ {k}, les 2 cas sont incompatibles et le nombre d’involutions de chaque [[ 1, n + 1 ]] \ {k} est

In donc In+2 = In+1 +
n+1∑
k=1

In CQFD.

4. Toute involution de [[ 1, n ]] est une permutation donc ∀n ∈ N, In ≤ n! d’où R ≥ 1.

5. L’EDO donnée peut aussi s’écrire y′ = (1+x)y+cste, la constante étant nulle pour la fonction x 7→ exex2/2.
La suite an = In/n! vérifie la relation de récurrence (n + 2)an+2 = an + an+1 et c’est aussi ce qu’on trouve
en résolvant y′ = (1 + x)y par séries entières. De plus I0 = 1 d’où l’égalité.
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> restart;
> with(DEtools);
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> edo:=diff(y(x),x$2)=(1+x)*diff(y(x),x)+y(x);
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> sol0:=dsolve({edo,y(0)=1, D(y)(0)=1},y(x));

 := sol0  = ( )y x
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> sol:=seq(subs(dsolve({edo,y(0)=1, D(y)(0)=m},y(x)),y(x)),m=0..5);
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> plot([sol],x=-2..1.5,color=[cyan,yellow,blue,red,green,black]);



> DEplot( edo, y(x), x=-2..1.5, y=-10..50, [seq([y(0)=1,D(y)(0)=m],m=0..5)] 
,linecolor=[cyan,yellow,blue,red,green,black],thickness=1);



> y0:=subs(sol0,y(x));

 := y0
1
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> taylor(y0,x=0,16);
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> invol:=proc(n) 
local k,i; 
i[0]:=1; 
i[1]:=1; 
for k from 2 to n do 
      i[k]:=i[k-1]+(k-1)*i[k-2] 
od; 
return i; 
end;

invol := 

proc( ) end procn local ;,k i ; ; ; := [ ]i 0 1  := [ ]i 1 1 for from to do end dok 2 n  := [ ]i k  + [ ]i  − k 1 ∗( ) − k 1 [ ]i  − k 2 return i
> [seq(invol(15)[k],k=0..15)];

[ ], , , , , , , , , , , , , , ,1 1 2 4 10 26 76 232 764 2620 9496 35696 140152 568504 2390480 10349536
> i_bis:=n->n!*sum(1/(n-2*q)!/2^q/q!,q=0..floor(n/2));
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> [seq(i_bis(k),k=0..15)];
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